

“金牌收割机”启动 中国跳水队福冈世锦赛日进三金

据新华社日本福冈7月15日电(记者 李嘉 周欣 岳晨星)中国跳水队这部“金牌收割机”一旦启动,便锐不可当。

15日是福冈游泳世锦赛首个决赛日,“梦之队”看上去云淡风轻地将当日三枚金牌收入囊中。这只是一个开始,中国跳水队在福冈的目标是重演上届布达佩斯世锦赛的金牌大包围。

张家齐/王飞龙当日率先开启了跳水队在福冈的夺金之旅,在混合双人10米台决赛中为中国队拿下世锦赛首金。

19岁的张家齐是东京奥运会女子双人10米台金牌得主,大赛经验丰富;王飞龙只有14岁,是近期全国比赛中脱颖而出的新星。两人最终以339.54分获胜。墨西哥队和日本队分获第二、三名。

奥运冠军王宗源与搭档龙道一在男双3米板决赛中以456.33分获胜,两人第五轮动作出现失误,当时总分仅领先第二名不到9分。关键时刻他们稳住心态,最后一跳得到100.32分的高分,拉开了与对手的差距。英国名将拉夫尔/哈丁以424.62分获得银牌,两人是上届世锦赛这个项目的亚军,拉夫尔还是里约奥运会这个项目

的金牌得主。法国组合获得铜牌。

王宗源和龙道一搭档还不到半年,默契度非常高。4月的跳水世界杯西安站,两人首次搭档亮相国际大赛就以绝对优势夺冠。对自己第五跳的失误,龙道一表示:“第一次参加世锦赛还是有些紧张,平时训练中的问题暴露了出来,最后一跳非常有压力。”不过王宗源及时和他进行了沟通:“我跟他说要相信自己,我们能发挥出平时的状态,不到最后一刻不要放弃。”

女子1米板比赛中,上届世锦赛混双3米板冠军林珊以318.60分战胜了队友、卫冕冠军李亚杰,获得金牌,李亚杰以306.35分摘银。墨西哥选手获得第三名。

公开水域女子10公里决赛中,中国队的孙嘉珂、吴姝彤分列第27和第35名。德国选手贝克以2小时02分34秒的成绩夺得冠军。当天共有62名选手参赛,最终有57名选手完赛。

花游项目中,中国队以236.0733分领跑集体技巧预赛,美国队和乌克兰队分别名列第二、三位。在混双技术自选预赛中,中国组合石浩琦/张依瑶有所失误,暂列第七。西班牙组合排在预赛第一。



7月15日,王飞龙(前)/张家齐在比赛中。(新华社记者 张笑宇 摄)

世界摔联积分赛布达佩斯站: 周凤女子68公斤级摘金

据新华社北京7月15日电(记者 王楚捷)当地时间14日,在世界摔联国际积分赛匈牙利布达佩斯站第二个比赛日中,中国队选手周凤获得女子自由式摔跤68公斤级金牌。当日中国队共获得1金2银3铜。

老将周凤本站比赛状态出色,凭借前四轮比赛未丢一分的表现晋级决赛。决赛中面对东京奥运会亚军、尼日利亚名将奥布鲁杜杜,周凤在比赛

伊始因被对手推出界外先丢一分,随后大赛经验丰富的周凤抓住对手主动抱腿进攻的动作漏洞,完成转移后2:1将比分反超,并将这一比分保持至比赛结束。

当天中国队的两枚银牌来自50公斤级选手冯紫琪和57公斤级选手洪可新;庞倩玉、张骐和罗晓娟分别摘得53、57和62公斤级铜牌。

卞昱廷、王星昊 会师中国职业围棋锦标赛决赛

新华社北京7月15日电 中国围棋协会消息,第18届倡棋杯中国职业围棋锦标赛半决赛三番棋15日在上海全部结束,卞昱廷和王星昊会师决赛。

在当天进行的决胜局比赛中,卞昱廷九段执白138手不计点胜江维杰九段,以2:1的总比分晋级决赛。

5、6块棋纠缠在一起,形成超级对杀的局面。最终,卞昱廷的计算更加精准,打贏了关键的劫争,江维杰中盘认输。

另一场半决赛在14日结束,王星昊以2:0淘汰了国内等级分第一人柯洁。卞昱廷和王星昊的三番棋决赛预计将于10月举行。

北流市足球协会:

让足球运动助力全民健身

□本报记者 党雪梅

本期类别:足球运动
足球运动主角:北流市足球协会

比赛场上,球员们生龙活虎,运球、传球、带球过人、抢断、组织进攻;比赛场下,看球的人欢呼呐喊声不断,共享足球带来的乐趣;出汗赛、甲级赛、超级赛等赛事,既为足球爱好者提供了休闲的平台,也提升了球员的竞技水平;县域足球文化和本地企业文化相融合、互相促进……近年来,北流市足球协会以办人民的足球为宗旨,让足球助力全民健身,参与2022“全民健身 健康中国”中西部地区县域乡村足球系列活动,被评为县级优秀执行单位。



协会组织北流市初级中学校友参加校友比赛。

2022年中西部地区县域乡村足球系列活动广西赛区北流赛点的部分赛事在乡村举行,图为球员在民安初中赛点参加比赛。



足球比赛延伸到乡村

2023年2月,中西部地区县域乡村足球系列活动广西赛区北流赛点举行,北流市17支队伍200多名运动员参赛,比赛设置7个赛场,其中包含民安初中、民安镇六感小学、山围塘头小学等三个乡村赛场。

“比赛时间为周末,很多家长带着孩子回到学校观看球赛。”北流市足球协会会长邹剑认为,将青少年比赛带到乡村很有意义,不仅丰富了乡村全民健身内容,更重要的是让更多

多的孩子喜欢踢足球、热爱踢足球,有利于扩大足球后备人才。

足球运动在北流乡村的热度越来越高,离不开基层足球人的努力。民安初中副校长刘良锦近30年来一直在乡村从事足球教练工作,足球教练张小武每周两次到民安镇六感小学为学生义务培训。在北流基层足球人的努力下,越来越多乡村孩子在足球运动中增强了体质、锻炼了意志、树立了自信。

三级联赛满足不同群体

北流市足球协会现有足球爱好者近500名。邹剑表示,县域足球协会就是要办人民的足球,让足球为人民服务。协会每年举办多个比赛。其中出汗赛是百姓休闲娱乐的比赛,可以看到一些50多岁的球员驰骋球场;甲级赛为竞技水平较高的青少年之间的比赛;超级赛则邀请玉林市区、容县、陆川等地一些优秀球队前来参赛。三级联赛覆盖了不同年龄层、不同技术水平的球员,满足不同群体需求。

“北流足球人才出现了断层,赛场上90

后比较少。”北流市足球协会秘书长黄彬告诉记者,为了培育校园足球,增强青少年足球氛围,协会积极举办校园足球比赛、青少年足球比赛,参加足球比赛的青少年越来越多。

此外,北流市足球协会主动对接中国足协发展基金会、广西足协、玉林足协,把一些高规格的赛事、高水平的比赛下沉到基层,促进县域足球的发展。在协会的推动下,北流市青年足球队、成年男子足球队、成年女子足球队成立,培养了一些水平较高的运动员,向广西女足输送多名队员。

足球文化氛围愈加浓厚

在近期举行的荔枝文化节活动中,北流市足球协会举办了足球邀请赛,桂林市足协队、柳州市足协队、广西中医药大学足协队、容县足协队前来参赛。“这说明,北流的足球文化越来越浓厚了。”

邹剑说,北流足球运动的发展与企业文化的促进有着密切关系。北流市足球协会与三环集团的企业文化相对接,组织校园足球联赛。一些企业家积极支持足球运动的发展,三环集团董事长陈诚与陈森、梁剑平、潘树权等校友为母校北流市初级中学捐赠160万

元,其中90万元用于支持学校改建足球场。广西女子青年足球队到北流参加集训,进一步增强足球影响力。对于推动北流市足球运动的发展,邹剑满怀憧憬:“我们希望能够做好‘足球+’,将足球和文旅、荔枝、陶瓷等融合起来。”目前,协会正在申报由中国足球发展基金会出资建设的一个场地,北流市体育场增加后,北流足球运动将得到更好的发展,越来越多群众可以从足球运动中受益。”

自治区山歌短视频展评活动开启 我市三件作品入选

本报讯(记者 潘静新)据广西民间文艺家协会、广西山歌学会14日公布的消息,玉林市报送的三个山歌短视频《昂首阔步新征程》《自小立下报国志》《依儿也来学山歌》成功入选参加2023年“八桂民俗盛典·刘三姐小传人”线下展评活动。

这三件作品均由玉林市民间文艺家协会指导并推荐报送,《昂首阔步新征程》《自小立下报国志》的作者是杨文益,《依儿也来学山歌》的作者是李寿华,指导老师是梁明芬、练恒勤、庞雁及古定中心小学、玉州区第一实验小学的相关负责老师;《昂首阔步新征程》《自小立下报国志》是学生集体唱节目,《依儿也来学山歌》是独唱节目,由古定中心小学学生叶美君演唱。

据悉,这三件作品的作者、指导老师和演唱学

生均荣获参加展演活动。展演将于7月25日晚在防城港东兴市万尾村国门大舞台举办。评比结束后将颁发荣誉证书。

2023年“八桂民俗盛典·刘三姐小传人”展评活动由广西民间文艺家协会、广西山歌学会主办,于2023年4月27日启动。该展评活动以“健康中国我行动 团结奋进心向党”为主题,旨在进一步提高青少年健康意识、健康观念和素养,促进各民族交往交流交融,用广西优秀传统文化讲好新时代广西故事。活动采取“视频展播+评选命名+集中展演”形式,通过传歌编歌学歌接力,发掘培养“刘三姐歌谣”接班人。“刘三姐小传人”展评活动自2022年实施以来,已陆续在全区多地挂牌设立“广西山歌传习基地”,授予“刘三姐小传人”超过1000人。



古定小学学生演唱《昂首阔步新征程》。



经典诵读爱好者分享收获。

本报讯(记者 陆小青)“大学之道,在明明德,在亲民,在止于至善……”7月15日,朗朗的读书声在玉林市妇女儿童活动中心读书室响起。当天,由市妇联、市妇女儿童活动中心主办的玉林市妇联“读经典 塑品格”经典诵读公益课堂在这里举行。

活动中,50多名喜欢读书的家长和孩子在老师的带领下,共读传统文化经典《大学》,从经典语句中感受文化韵味,体悟经典智慧。多位经典诵读爱好者还跟大家分享了读经典的收获,整个课程充满智慧和力量。学员们在共同的学习过程中深刻感悟到中华传统文化的强大魅力,在交流发言中纷纷表示要将学习、传承、弘扬中华优秀传统文化和家风家教结合起来,切实增强文化自信,将传统文化中蕴含的智慧和力量运用到工作、学习和生活中,并注入其时代精神和生命力。

玉林市妇联开展经典诵读公益课堂 读经典 塑品格